

推动营商环境成最大竞争优势

——访临淄区委书记朱正林

优化营商环境
大讨论大反思大提升

记者 王莉莉

见习记者 张震

“亲商重商、开放包容”是齐文化的精髓，也是根植于临淄人血脉的“基因”。近年来，临淄区的营商环境有了较大改善，但距离深圳标准、淄博市委要求、群众期盼还存在不少差距。虽然搬迁启用了新政务服务中心，但服务意识还不够强，智能服务向镇村延伸不足，从“政府视角”到“群众视角”转变不到位；率先实施了“一业一证”“企业开办秒批”等改革，但审批流程还不够简化，部门间信息“壁垒”突出，政务服务还存在“碎片化”“割裂化”现象；完善并落实了“要素跟着项目走”的制度环境，但环境容量、土地指标紧张，要素吸附

能力不足，软服务硬环境提升不同步。营商环境方面的种种问题，从根子上暴露出干部队伍在思想观念、思维方式、工作作风方面的差距和不足。”近日，临淄区委书记朱正林接受采访时表示：“下一步，临淄区将以开展大讨论大反思大提升为起点和契机，解放思想、放开手脚，深挖短板、真改实改，聚力在打造最优营商环境上“当旗手、作标杆”，让临淄成为投资兴业的发展热土。”

躬身自省、虚心学习，一门心思补短板。拿出动真碰硬的勇气、“刮骨疗毒”的姿态，全面开展问题查摆、对照反思，不仅对标深圳标准，认真剖析我们在体制机制、办事流程、制度设计上还有哪些突出差距，还要结合《女政协委员的发言有些“火药味”》一文和“优化营商环境十问”，深刻剖析在思维意识、视野

格局、责任担当等方面的问题短板，深度思考营商环境哪里弱、何处差、怎么补、如何改，全面明晰干的方向、做的抓手。同时，推动全区上下在整改提升、协调配合上走深走实，确保各项整改任务落早落细落实，形成常态长效。

突破重点、优化服务，一以贯之抓提升。依托新投用的政务服务中心，深入推行无差别“一窗受理”“一次办好”，严格落实政务服务“好差评”制度，大力压减企业开办、产权登记、税费缴纳等重点事项办理时限，运用大数据、区块链、云计算打破高频事项数据信息“壁垒”，加快建设智慧政务服务大厅，实现企业开办“智能审批”、掌上办、指尖办、一件事一次办、“秒批秒办”。同时，进一步深化镇村便民服务中心规范化建设，推动网上服务覆盖全区所有镇街道、村居，真

正将政务服务送到群众家门口，切实打通为民服务“最后一公里”。

全面发力、转变作风，一张蓝图优环境。围绕企业群众所思所想所盼制定政策，善用“临淄云”APP、81890民生热线为企业群众发声，积极开展送政策上门精准对接活动，规范政策兑现程序，畅通部门企业间政策绿色通道，聚力绘就“企业吹哨、部门报到”的营商环境“同心圆”。持续强化“法治化”思维，严格依法行使权力，进一步整顿规范市场秩序，推进企业信用信息共享和联合惩戒，维护公平交易、自由竞争。积极构建“亲”“清”新型政商关系，不折不扣贯彻落实关心关爱企业家10条、“淄博人才金政37条”等举措，全力营造包容普惠创新氛围，让天下英才“近悦远来”，切实推动营商环境成为临淄发展的最大竞争优势。

淄博剧院周五上演吕剧《卷席筒》

记者 杨峰 报道

晨报淄博7月22日讯 7月24日晚上7点30分，淄博市周末戏曲大舞台精彩继续，由淄博高新区榆林戏剧团为广大市民带来吕剧《卷席筒》，市民可于当天上午9点凭身份证到淄博剧院领取免费门票（每人仅限一张）。

淄博高新区榆林戏剧团的前身是榆林村剧团，成立于1937年冬天，2014年注册为淄博高新区榆林戏剧团，2015年榆林腔被淄博市政府批准为市级传统戏剧，2017年在淄博高新区第五小学和高新区实验中学设立“榆林腔”传承基地。剧团近5年来创作演出小戏9个，创作演出大戏2个，参加送戏下乡演出二百多场次，受到戏迷朋友和观众的好评。

按照防疫规定，观众入场须佩戴口罩，携本人身份证登记真实信息，体温测量合格后方可入场。另外，为保护未成年人身体健康，剧场谢绝未成年人入场。

张店区住房和城乡建设局：9月后工地禁用未喷码移动机械

记者 王莉莉

通讯员 周莎莎 报道

晨报淄博7月22日讯 7月21日，淄博市房屋建筑工程扬尘防治工作推进会召开，各区县就上半年扬尘防治情况进行座谈交流，淄博市质安站对下半年有关扬尘防治工作进行安排部署。会议明确要求，9月份以后城区工地不允许使用未喷码非道路移动机械。

会议要求，各区县务必按照最新的PM10监控平台要求做好施工现场整改工作，按照VOC相关要求抓好源头检测、错峰停工、责任落实等工作；要积极配合环保部门加大对非道路移动机械的登记编码喷涂等工作，9月份以后城区工地不允许使用未喷码非道路移动机械。会议强调，各区县要进一步提高思想认识，强化工作措施，进一步增强工作责任感、紧迫感，推动扬尘各项工作加力提速落实。

会后，张店区住房和城乡建设局立即将会议精神传达至辖区所有项目部，要求项目部对密目网覆盖不规范、视频不在线、PM10监控平台不符合要求、源头检测不及时、非道路移动机械未喷码等问题进行全面自查整改。

下一步，张店区住房和城乡建设局将继续聚焦难点集中攻坚，推动建设工地扬尘整治持续改善，为提升张店区城乡环境卫生水平、提升城市品质形象作出新的更大贡献。

全能少年托管式夏令营第二、三期报名中

营在淄博·全能少年托管式夏令营日程表

暑期作业辅导+习惯养成+感恩教育 体适能强化+劳动教育+实践技能提升+职业体验				
7:00-7:30	晨练			
7:30-8:00	早餐			
8:10-8:30	全科阅读			
时间	上午	下午	晚上	
DAY1	抵达营地 开营仪式	军事技能训练	棋艺大比拼	
DAY2	暑期 作业 辅导	力量训练 (搏击基础)	女孩 美食小当家 男孩 航空模拟飞行	
DAY3		速度训练	爆米花电影之夜	
DAY4		灵敏素质训练 (真趣味运动会)	女孩 插花艺术 男孩 木工之心	
DAY5		耐力训练 (徒步穿越) 野外生存技能	一封家书——感恩教育	
DAY6		农耕体验 果蔬采摘	我是今晚最亮的仔 ——荧光晚会	
DAY7		惜别离营		

刚回笼的神兽又出笼，家长们做好应对了吗？如何能让假期过得充实而有意义？如何能让孩子远离手机电脑电子游戏？如何能让孩子按时完成作业？如何能让孩子在假期提升综合能力？

据不完全统计：受疫情影响，2020年上半年我国青少年的体质和体能下降颇多，“身体是革命的本钱”，暑期青少年体能储备依然重要。七天六夜·全能少年托管式夏令营实行军事化封闭管理，体能训练不同于传统体育课程的单调、乏味，我们强调以“安全+快乐+高效”为训练原则，最终实现以“体能+运动+营养”的系统化训练体系。

托管式夏令营最早源自美国，实行封闭式军事化管理，孩子在夏令营活动中得到家庭和不同的锻炼和经历，让孩子的综合素质得到提高，心性得到磨炼，让一个娇生惯养的“小皇帝”，变成一个吃苦耐劳的好少年。

营会亮点

托管模式

独创托管式夏令营模式，兼顾课业和玩乐；假期让孩子按时完成作业的同时提升综合能力。

作息安排

独特的“晨午晚”三段式作息安排

上午：暑期作业辅导，引导孩子按时完成假期作业、答疑解惑；

下午：体适能训练课程；
晚上：男生、女生专属课程

课程内容

七大核心板块，打造淄博首个托管式夏令营！

暑期作业辅导板块+习惯养成板块+感恩教育板块+体适能训练板块+劳动教育板块+实践技能提升板块+职业体验板块

专业营地

夏令营地选址淄博高新区中小学综合实践基地，基础设施配备齐全，给予孩子有趣、安全、可支持性的夏令营成长环境。保护每一个孩子的独特个性，同时，赋予孩子充足的自由与权利，打造全新构建理想的“全能少年托管式夏令营”。

安全保障

暑期夏令营活动执行人员均具有丰富的实践教育经验，具有爱心、责任心、耐心的带队管理经验，确保活动安全有序；在过往的活动中无一例重大安全事故，以超好口碑得到家长和孩子的高度认可。

活动内容

暑期作业辅导，熟悉的学习环境，齐全的配套设施。

丰富的管理经验，个性化作业辅导。别误会，我们不补课，我们邀请了专业学科素养老师辅导孩子完成暑假作业，不必担心作业完成得质量好不好，不必担心开学前狂补作业。

体适能强化

青少年体能训练内容要以学习掌握体能训练的基础技术为主，建立动作的正确性、合理性，进行以技术为中心的全面体能训练。包括力量、速度、耐力、灵敏、柔韧、协调等素质训练，防止单一刺激和片面追求专项成绩。

军事技能训练

通过军事化的行为训练，克服拖拉、懒惰的小习惯，学会独立生活的技能。

力量训练

力量素质可分为一般力量和专项力量。适当的力量训练对青少年的肌肉及骨骼发育、维持身体姿势都能形成良好的影响。

速度训练

一般分为反应速度、动作速度、位移速度。在青少年时期，速度素质的发展应以动作速率提高为主。

灵敏素质训练

灵敏素质是一种十分复杂的反射，表现为对外界刺激所做出的迅速反应，包括神经反应过程。

耐力训练

在青少年时期，由于心血管系统和呼吸系统尚未发育完善，较宜采用有氧耐力训练，可以刺激相关系统更好地发育，但负荷不宜过大。

男生女生课堂

女生专属

烘焙体验 插花制作
有教育深度的课程体系为女孩赋予内心力量，让女孩们在安全的、体验式的环境中发现自我，做一个内心有光的女孩。

男生专属

飞行员体验 机械手臂
做一个自信阳光的男子汉，在遇到挫折时，不逃避、不退缩，用笑容去面对生活，善待自己和他人，内心充满自信和阳光。

营会信息

时间

2020年8月8日-8月14日

2020年8月22日-8月28日

建议年龄

淄博市内新学期二、三、四、五年级学生

活动费用：1580元/人

咨询电话：0533-2270772